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lot 1

Louis Moreau (reçu maître en 1764)

Console desserte, 

En acajou et bronze doré ouvrant à trois tiroirs  
et deux tiroirs latéraux, dessus de marbre blanc veiné 

gris et portant l’estampille et une étiquette  
dans un tiroir du marchand Moreau

Époque Louis XVI, circa 1780
H. 88 cm L. 150 cm P. 66 cm

8 000 / 12 000 €

À la suite de la faillite de l'ébéniste 

Denis Genty en 1762 (maître 

en 1754), Louis Moreau rachète 

sa boutique à l’enseigne « À la descente 

des Tuileries » de la rue de L'Échelle-Saint-

Honoré, à Paris, qu’il rebaptise « À la Petite 

Boule Blanche ». Louis Moreau accède à la 

maîtrise le 27 septembre 1764. Son œuvre 

se caractérise par des placages d'acajou, 

des décors floraux marquetés ainsi que des 

ornementations de bronzes dorés et ciselés. 

Son talent lui apporte rapidement une 

clientèle de renom ce qui ne l'empêche pas 

de déposer le bilan le 21 juin 1768. Parmi 

ses débiteurs figuraient le comte d’Egmont 

et de Modène, le marquis de Montpezat, le 

comte de Montbarrey, etc.
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lot 4

Paire de flambeaux, 

En bronze doré 
Époque Louis XVI, circa 1780

H. 20 cm

Provenance 
> Galerie Jean Wanecq, Paris

800 / 1 200 €

lot 5

Travail de la fin du XVIIIe siècle,  
suiveur de Claude Michel, dit Clodion

Chien au repos, 

Terre cuite sur un socle en bronze doré du XIXe siècle
H. 25,5 cm L. 24,5 cm P. 40 cm

Un éclat au niveau de l’oreille droite, légers éclats au niveau de la 
truffe, d’une patte et de la terrasse

3 000 / 5 000 €

lot 2

Paire de plaques à papier aux lévriers, 

En bronze patiné et doré 
Époque Louis XVI, circa 1780

H. 10 cm L. 17 cm

4 000 / 6 000 €

lot 3

Commode, 

En placage d'acajou et bronze doré ouvrant à quatre 
tiroirs surmonté d’un dessus de marbre fleur de pêcher

Époque Louis XVI, circa 1780
H. 98 cm L. 112 cm P. 40,5 cm

Restauration au marbre

4 000 / 6 000 €
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lot 7

Dans le goût de l’école de Cuzco

Vierge de Notre-Dame de Carmen, 

Huile sur toile dans un important cadre  
à parecloses en bois et stuc doré 

36 x 27 cm

Rentoilé, restaurations

500 / 800 €

lot 8

Dans le goût de l’école de Sienne

Vierge à l’Enfant entourés de deux Saints, 

Huile sur panneau dans un important cadre
47 x 37 cm

Petits manques, craquelures, fente en bas à gauche

500 / 800 €

lot 9

Travail italien de la fin du XIXe  
- début du XXe siècle

Lustre, 

En bois doré à 5 bras de lumière
H. 56 cm D. 84 cm

300 / 500 €

lot 10

Dans le goût d’Auguste Rodin

Étude de main, 

Bronze à patine noire monogrammé AR et marqué Paris 
H. 27 cm

800 / 1 200 €

lot 11

Allemagne, Karl Griesbaum (1872-1941)

Boîte à musique à oiseau chanteur, 

De forme rectangulaire en laiton doré et émail 
polychrome à décor d'une scène galante à l'escarpolette 
dans le goût de Watteau sur le couvercle et de paysages 

lacustres sur les côtés
Le couvercle dissimule un oiseau aux plumes irisées 

remuant et chantant, le mécanisme étant activé par un 
bouton poussoir en façade
H. 4,5 cm L. 10 cm P. 6,5 cm

Avec une clé de remontage, petits manques à l’émail,  
mécanisme semblant fonctionner mais à réviser

2 200 / 2 800 €

lot 12

Établissements Gallé

Vase, 

En verre à décor de paysage de montagnes  
dégagé à l’acide signé en creux dans le décor

H. 15 cm

300 / 500 €

K arl Griesbaum fonde son entreprise d’horlogerie en 1905. À partir de 1920,  

il se spécialise dans les automates à oiseau chanteur, et en devient l’un des 

producteurs marquants du XXe siècle.
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lot 13

Marianne Stockes Preindlsberger (1855-1927)

Petite Marie, circa 1885

Huile sur panneau signé en bas à droite,  
tampon au dos de Blanchet Rue Bonaparte 32 Paris  

(actif entre 1879 et 1887)
Étiquette du Boston Art Club au dos (avec le titre)

35 x 26 cm

Encadré, craquelures

1 500 / 2 000 €

lot 14

Bureau à caissons, 

En bois noirci et doré, plateau gainé de cuir rouge,  
à décor toutes faces, à l’imitation du vernis Martin,  
de scènes asiatiques (natures mortes, dignitaires  

à cheval, etc), ouvrant par 7 tiroirs  
et reposant sur 8 pieds sabots

Style Louis XV, XIXe siècle
H. 77 cm L. 155 cm P. 78 cm

Provenance 
> Collection privée, Londres

Restaurations et manques. Complet de ses 7 clés

1 000 / 2 000 €

lot 15

Travail du XXe siècle

Tapisserie d’après La Dame à la Licorne, 

En laine
220 x 205 cm

500 / 1 000 €

lot 16

Europe du Nord

Bureau, 

En bois sculpté et noirci, le plateau gainé de cuir vert,  
6 tiroirs en ceinture, piétement balustre  

réuni par une entretoise en H
Fin du XIXe siècle

H. 75 cm L. 178 cm P. 93 cm

Provenance 
> Collection privée, Londres

Piétement accidenté à restaurer, petits chocs, pas de clé

700 / 1 000 €

lot 17

Poul Kjaerholm (1929-1980)

Paire de chaises PK22 et repose-pieds PK96, 

Structure en acier brossé, garniture de cuir marron
Édition Kold Christensen, modèle créé en 1956
Dimensions des chaises 67 cm x 60 cm x 67 cm 

Dimensions du repose-pieds 40 cm x 63 cm x 45 cm

Provenance 
> Collection privée, Paris

Usures au cuir

4 000 / 6 000 €
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lot 18

Pierre Jeanneret (1896-1967)

Tabouret bas Chandigarh piétement compas, 
circa 1955

En teck et cannage de rotin tressé
Marquage P.G.I. 49 (N.H.) sur la ceinture 

H. 43,5 cm L. 43,5 cm P. 30 cm

Provenance 
> Post Graduate Institute (PGI) de Chandigarh 

> Collection privée, Suède

Bibliographie 
> Le Corbusier, Pierre Jeanneret, Chandigarh, India,  

édition Galerie Patrick Seguin, Paris 2014 pages 214 et 284 
> Eric Touchaleaume et Gerald Moreau, Le Corbusier, Pierre 

Jeanneret, l'aventure indienne, Montreuil, Gourcuff Gradenigo 
2010 page 565

Traces de restaurations

3 000 / 4 000 €

lot 19

Pierre Guariche (1926-1995)

3 fauteuils bridge tonneau, circa 1954

Structure en métal tubulaire noir, coque et accotoirs  
en bois thermoformé recouvert  
d’une garniture de velours vert

Édition Steiner
H. 76 cm L. 63 cm P. 44 cm

1 000 / 1 200 €

lot 21

Marcel Gascoin (1907-1986)

Suite de 4 tabourets Trèfle, circa 1950

En chêne massif
Édition Arhec

H. 45,5 cm L. 30 cm P. 28 cm

800 / 1 200 €

lot 20

Pierre Jeanneret (1896-1967)

Tabouret bas Chandigarh piétement compas, 
circa 1955

En teck et cannage de rotin tressé
Marquage P.G.I. 15 (N.H.) sur la ceinture

H. 43,5 cm L. 43,5 cm P. 30 cm

Provenance 
> Post Graduate Institute (PGI) de Chandigarh 

> Collection privée, Suède

Bibliographie 
> Le Corbusier, Pierre Jeanneret, Chandigarh, India,  

édition Galerie Patrick Seguin, Paris 2014 pages 214 et 284 
> Eric Touchaleaume et Gerald Moreau, Le Corbusier,  

Pierre Jeanneret, l'aventure indienne, Montreuil,  
Gourcuff Gradenigo 2010 page 565

Traces de restaurations

3 000 / 4 000 €
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lot 22

Christofle pour le Paquebot Liberté  
(Compagnie Générale Transatlantique)

Shaker à poignée, 1950

En métal argenté gravé en façade PAQUEBOT "LIBERTÉ"
H. 23 cm L. 14 cm P. 10 cm

Oxydations

300 / 500 €

lot 23

AB Glas & Trä, Hovmantorp (Suède)

Miroir, 1963

En teck et verre de cristal 
Étiquette datée de l’éditeur au dos

H. 96 cm L. 44 cm P. 5,5 cm

400 / 600 €

lot 24

Claude Viseux (1927-2008)

Aristide 1, 1965

En acier soudé, signé sur la base
Pièce unique

H. 60 cm

Expositions 
> Galerie Point Cardinal, 1965

> Claude Viseux, 40 ans de créations - rétrospective,  
Abbaye de Beaulieu-en-Rouergue, 1991 

> Claude Viseux, Musée Ingres, Montauban, 2000

1 500 / 2 500 €

lot 25

Maison Jansen

Table basse vitrine, circa 1970

Structure en laiton verre et miroir ouvrant par le dessus
H. 41 cm L. 109 cm P. 60 cm

Traces d’oxydations

400 / 600 €

lot 26

Joëlle Ferlande (XXe siècle)

Étagères/Bibliothèque Zig-Zag, années 1970

En feuilles d’acier inoxydable cintré,  
composé de 5 éléments

Hauteur de l’élément le plus grand : 165 cm
Profondeur : 40 cm (2 éléments) et 30 cm (3 éléments)

4 000 / 5 000 €

lot 27

Pierre Paulin (1927-2009) pour Artifort

Suite de 4 fauteuils Little Tulip, 

Piétements pivotants en métal chromé,  
assises en cuir rouge

Estampille de l’éditeur sous la base
H. 76 cm L. 67 cm P. 47 cm

Rayures d’usage, un piétement à refixer.

3 000 / 4 000 €
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lot 28

Dario Perez Flores (né en 1936)

Mobile noir et blanc, 1974

Acrylique sur lamelles de bois et système mécanique 
électrique, dans une caisse en bois signé et daté au dos, 

annoté “restauré en 2006”
54,5 x 54,5 cm

6 000 / 9 000 €

lot 29

Max Ernst (1891-1971)

Paravent “Le Grand Ignorant”, circa 1974

À trois feuilles en bois peint, collages et lithographie,  
la feuille centrale du paravent  

et la lithographie monogrammées “me”
H. 185 cm L. 164 cm

2 500 / 3 000 €
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lot 30

Jean-Pierre Vitrac (né en 1944)

Lampe modèle 10481, dite Éventail, circa 1972

En métal nickelé et verre opalin
Édition Verre Lumière

H. 29,5 cm L. 82 cm P. 8 cm

Petits éclats aux angles de verres (invisibles),  
1 éclat visible en bas de la 3e feuille en partant de la gauche

10 000 / 15 000 €
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lot 31

Dans le goût de Paul Kingma (1931-2013)

Table basse brutaliste, 

Plateau mosaïque en pierre, ardoise, laiton, cuivre,  
inox, reposant sur un piétement en bois noirci

H. 48,5 cm L. 119 cm P. 79 cm

400 / 600 €

lot 32

Jacques Bobroff (1935-2007)

Lampadaire, prototype, 

En métal chromé, diffuseur de forme tronconique 
 en verre opalin 

H. 180 cm L. 28 cm P. 28 cm

Provenance 
> Descendance du designer

300 / 500 €

lot 33

Travail scandinave

Suspension à 5 lumières, 

Structure en aluminium,  
les réflecteurs réglables en hauteur

H. 118 cm D. 97 cm

200 / 400 €

lot 34

Michel Dumas (XXe siècle)

Lampe à poser, circa 1970

En plexiglas de forme carrée
H. 20 cm L. 20 cm P. 9 cm

300 / 500 €

lot 35

Luis Tomasello (1915-2014)

Atmosphère chromoplastique B, 2012

Construction en résine et aluminium signée  
et numérotée  32/60 sur une étiquette au dos

H. 25 cm L. 25 cm P. 5 cm

Peintre argentin, son œuvre est abstrait et cinétique.  
Luis Tomasello explore le relief et le mouvement, utilise la 

structure et la couleur pour travailler sur la lumière :  
en fonction de l’éclairage, des mouvements que nous 
effectuons autour, ses réalisations changent d’aspect.  

Son oeuvre relève de l’art concret. Les reliefs carrés sont 
intitulés “Atmosphère chromoplastique”. 

“Au moyen de ses structures visibles et de ses couleurs 
réfléchies, Luis Tomasello est devenu un maître du relief  

et un magicien de la lumière.” Serge Lemoine

700 / 900 €

lot 36

Michel Boyer (1935-2011)

Lampadaire, modèle 10582, circa 1979

Fût carré en métal laqué noir avec variateur,  
surmonté d’une vasque diffuseur en métal chromé

Édition Verre & Lumière
H. 175 cm L. 21 cm P. 21 cm

1600 / 2 000 €

lot 37

Alessandro Becchi (né en 1946)

Paire de chaises Toscanella, circa 1970

En frêne, assise et dossier en paille tressée
Édition Giovanetti

H. 77 cm L. 43 cm P. 47 cm

1 800 / 2200 €
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lot 38

Riccardo Scarpa (1905-1999)

Tête de femme africaine, 

En bronze à patine noire signé sur la nuque,  
reposant sur un socle en marbre

Hauteur du socle 5 cm
H. 20 cm

Un petit éclat au socle, salissures

800 / 1 200 €

lot 39

Ettore Sottsass (1917-2007)

Table basse Lipari, 

Pied en céramique et plateau  
en bois stratifié polychrome

Étiquette de l’éditeur sous la base, numérotée 639 A
Modèle créé en 1992

H. 42 cm D. 40 cm

1 000 / 1 500 €

lot 40

Alessandro Mendini (1931-2019)

Fauteuil convertible en table Zabro, 

En bois laqué polychrome, l’assise et le large dossier 
circulaire mobile à décors géométriques, se rabattant  

sur les deux accoudoirs, manchettes recouverts  
de cuir rose pour former une table

Modèle créé en 1984
H. 137 cm L. 91 cm P. 50 cm

Petit éclat sur le pourtour du plateau, légers éclats aux pieds,  
très bon état général

2 000 / 4 000 €

lot 41

Ettore Sottsass (1917-2007) pour Bitossi

Vase Rocchetto, 

En faïence à décor géométrique émaillé noir,  
marque “Sottsass - Bitossi Montelupo” sous la base

Modèle créé en 1986
H. 45,5 cm D. 15 cm

800 / 1 200 €

lot 42

Ettore Sottsass (1917-2007) pour Bitossi

Centre de table Diabolo, 

En faïence émaillée noire et bleue, marque “Sottsass - 
Bitossi Montelupo” sous la base

H. 18 cm D. 21 cm

600 / 800 €

lot 43

George Sowden (né en 1942)

Paire de chaises Liverpool, 

En bois laqué noir, l’assise et le dossier à motifs  
de rayures horizontales noires et blanches

Modèle créé en 1986
H. 90 cm L. 45 cm P. 50 cm

Rayures d’usage

1 000 / 1 500 €

lot 44

George Sowden (né en 1942),  
pour Memphis Milano

Fauteuil Palace, 

En bois laqué polychrome noir, bleu, jaune et vert
Modèle créé en 1983

H. 86 cm L. 50 cm P. 47 cm

Bibliographie 
> Giuliana Gramina Repertorio del Design italiano 1950-2000 

per l'arredamento domestico Éditions Umberto Allemandi & Cie, 
Turin, 2003. Modèle identique, reproduit et décrit page 320.

Petites usures, notamment 2 légers éclats aux accotoirs

1 000 / 1 500 €
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lot 45

Dordevic Miodrag (né en 1936)

Composition cinétique, 

Technique mixte sur 3 feuilles de papier contrecollées  
sur carton, celle de droite signée en bas à droite

92 x 145 cm

400 / 600 €

lot 46

Ettore Sottsass (1917-2007)  
pour Memphis Milano

Guéridon haut (sellette) Ivory, 
Base circulaire métallique laquée gris, bois laminé et 

laqué noir, blanc, jaune et rouge à motifs géométriques 
et simili bois, dalle de verre circulaire formant plateau

Modèle créé en 1985
Étiquette métallique de l’éditeur sur la base

H. 100 cm D. 50 cm

1 500 / 2 500 €

lot 47

Dominique Thiolat (né en 1946)

Composition, 

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche 
162 x 130 cm

Encadrée, léger enfoncement/griffure au centre droit

“Grâce à lui on mesure une fois de plus l'arbitraire de ce 
distingo qui refoule l'abstrait et le figuratif dans des catégories 

étanches. On a le sentiment que le peintre se situe à la frontière 
des deux notions et que, sans jamais formuler quoi que ce 

soit d'identifiable, il est tout aussi habile à susciter des images 
qu'à les faire s'évanouir. Il y a incontestablement chez lui une 

grande magie des couleurs, la philosophie d'un réel impossible 
à saisir autrement que dans ses différences d'intensité, une 

poétique de l'impalpable - de la fantasmagorie des impressions 
-, qui ne peut s'accomplir qu'entre ombre et lumière, densité et 
transparence, jaillissement et fixité, éparpillement et structure."

Danièle Gillemon

1 500 / 2 500 €

lot 48

Ettore Sottsass (1917-2007)

Centre de table Diabolo, 

En faîence émaillée argent, orange et noire,  
marque “Sottsass - Bitossi Montelupo” sous la base

H. 19,8 cm D. 25 cm

600 / 800 €

lot 49

Georges Collignon (1923-2002)

La Double Illusion, sens unique, 1996

Huile sur toile signée et datée en bas à gauche, 
contresignée, titrée et datée au dos

160 x 160 cm

Encadrée

4 000 / 6 000 €
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lot 50

François-Xavier Lalanne (1927-2008)

Carpe Diem, 

Feutre sur papier signé en bas à droite et annoté  
“Salle à manger d’un amateur - Projet de décoration  

de la porte principale - Chambranles en stuc caramel - 
Paire de cochons à patine cramoisie”

44 x 59 cm

1 000 / 1 500 €

lot 51

Claude Lalanne (1925-2019)

Projet de décoration intérieure, 

Feutre sur papier signé en bas à droite
39 x 29,5 cm

1 000 / 1 500 €

lot 52

Deux projets de décoration intérieure, 

> Atelier François Catroux, Vue d’un salon, feutre sur 
papier portant le tampon du décorateur en bas à gauche 

- 47 x 51 cm 
> Ecart (studio Andrée Putman), Vue d’un salon, collage 

et technique mixte sur papier contrecollé sur carton  
- 65 x 48 cm

400 / 600 €

lot 53

Ingo Maurer (1932-2019)

Suspension lumineuse Ilo Ilu, 

Tiges et câbles d'acier, ABS, halogène et miroir
Modèle créé en 1986

H. 100 cm

400 / 600 €

lot 54

Paul Rambié (1919-2020)

Crucifixion, 1985

Huile sur toile signée en haut à droite,  
titrée et datée au dos 

195 x 130 cm

800 / 1 200 €

lot 55

Gallery Oxar

Lampadaire, 

Base en métal chromé et structure en tige d’acier
H. 131,5 cm L. 16 cm P. 16 cm

Traces d’oxydations

500 / 700 €

lot 56

Mario Botta (né en 1943) pour Alias

Fauteuil Quinta, 

En acier laqué noir
Etiquette de l’éditeur derrière l’assise

Modèle créé en 1985
H. 95,5 cm L. 45,5 cm P. 57 cm

Usures

150 / 300 €

lot 57

Philippe Starck (né en 1949), pour Aleph-Driade

Fauteuil Royalton, 

En placage d’acajou, le pied postérieur  
en fonte d’aluminium

Modèle créé en 1988, édité entre 1991 et 1995
Étiquette de l’éditeur sous l’assise

H. 86 cm L. 54 cm P. 37,5 cm

Chocs en haut du dossier, rayures d’usage

Philippe Starck conçoit le Royalton, à 300 mètres  
de Times Square, pour Ian Schrager à la fin des années 80 

comme le premier boutique hôtel, en faisant  
un lieu emblématique de New York

1 200 / 1 800 €

lot 58

Istvan Fisch (1922-2007)

Composition abstraite aux rectangles colorés, 
2000

Huile sur toile signée en bas à droite  
et datée en bas à gauche

47 x 65 cm

300 / 500 €
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lot 59

Philippe Starck (né en 1949), pour Aleph

Fauteuil Coste, 

Dossier en placage d’acajou, coussin en cuir noir,  
assise en bois thermoformé,  

supportée par 3 pieds en acier laqué noir
Étiquette de l’éditeur sous la base

H. 80 cm L. 47,5 cm P. 41 cm

Usures

300 / 500 €

lot 60

Philippe Starck (né en 1949) pour Driade

Fauteuil et repose-pied Royalton, 

Entièrement gainés de cuir gris bleu et bleu pour  
le dossier du fauteuil, ce dernier reposant sur 3 pieds 

arrière en hêtre, les 2 pieds avant cambrés en aluminium, 
4 pieds en aluminium cambrés pour le repose-pied

Modèle créé en 1991
Dimensions du fauteuil H. 106 cm x L. 97 cm x P. 64 cm
Dimensions repose-pied H. 41 cm x L. 62 cm x P. 62 cm

800 / 1 200 €

lot 61

Istvan Fisch (1922-2007)

Composition abstraite géométrique, 1998

Huile sur toile marouflée sur panneau signée  
et datée en bas à droite

78 x 79 cm

300 / 500 €

lot 62

Istvan Fisch (1922-2007)

Abstraction géométrique, 1994

Huile sur toile signée et datée en bas à droite
73 x 92 cm

400 / 600 €

lot 63

Philippe Starck (né en 1949) pour Aleph Driade

4 chaises Ed Archer, 

Structure en acier et aluminium poli,  
garniture de cuir noir

Étiquettes sous les bases
H. 97 cm L. 60 cm P. 46 cm

Usures

1 500 / 3 000 €

lot 64

Istvan Fisch (1922-2007)

Composition abstraite, 2001

Huile sur papier signé et daté en bas à gauche
40 x 50 cm

Encadré sous verre

300 / 500 €

lot 65

Philippe Starck (né en 1949) pour Aleph Driade

4 chaises Ed Archer, 

Structure en acier et aluminium poli,  
garniture de cuir noir

Étiquettes sous les bases
H. 97 cm L. 60 cm P. 46 cm

Usures

1 500 / 3 000 €
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lot 66

#Nasa

Missions Apollo [2 maquettes], 

Module de commande lunaire en métal sur pied  
(27 x 28 x 15 cm) et capsule dans sa tour de sauvetage 

en bois et métal (H. 70 cm)

1 000 / 1 500 €

lot 67

Maquette d’un Mirage IV N°01 aux couleurs  
de l’armée de l’air et sa bombe, circa 1970

En métal poli sur un socle coque en bois  
à fixation par rotule

H. 37 cm L. 60 cm P. 33 cm

1 000 / 1 500 €

lot 68

Avions Marcel Dassault - Bréguet Aviation

Mirage III-C aux couleurs de l’armée française  
et Mirage F1-BE aux couleurs de l’armée espagnole 

[2 maquettes], 

En résine sur des socles en marbre vert
39 x 16 x 25 cm et 45 x 17 x 30 cm

1 200 / 1 800 €

lot 69

Paul Mantes (1921-2004)

Composition spatiale, 

Gouache sur papier portant le tampon de l’atelier au dos
61,5 x 78,5 cm

Déchirures, manque au coin supérieur gauche

300 / 500 €

lot 70

Paul Mantes (1921-2004)

Combat céleste, 

Gouache sur papier portant le tampon de l’atelier au dos
52,7 x 56,6 cm

Deux bords coupés et recollés

300 / 500 €

lot 71

Tupolev Tu-144 (Tyполев Ту-144) aux couleurs  
de l’URSS / Aeroflot (CCCP / Аэрофлот)  
et Monomoteur Socata TB-10 Tobago  
avec intérieur aménagé [2 maquettes], 

En résine et métal
63 x 30 cm et 38 x 50 cm

Avec le Concorde franco-britannique, ce Tupolev est le seul 
avion civil supersonique à avoir atteint la production. Destiné 
à être utilisé sur les lignes de la compagnie Aeroflot, il pouvait 
emporter, à une vitesse supérieure à Mach 2 et à une altitude 

de 20 000 mètres (65 617 pieds), de 98 à 120 passagers  
sur une distance de 3 080 à 6 200 km selon les versions.

1 000 / 1 500 €
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lot 72

Avions Marcel Dassault - Bréguet Aviation

Mirage III-E BE aux couleurs de l’armée brésilienne, 
Mirage III-E aux couleurs de l’armée française  

et Mirage III-CJ aux couleurs de l’armée israëlienne 
[3 maquettes], 

En résine sur des socles en marbre vert
39 x 16 x 25 cm, 39 x 16 x 25 cm et 39 x 16 x 25 cm

1 800 / 2 200 €

lot 73

Maquette de soufflerie d’un Savoia Marchetti S.55, 

En bois

Produit à partir de 1924, cet avion établit dès 1926,  
dans sa version prototype, quatorze records de vitesse, 

d’altitude et de distance avec une charge utile. Doté de deux 
hélices contrarotatives entraînées par deux moteurs Isotta 

Fraschini ASSO 750 montés dos à dos, reconnu pour  
ses nombreuses traversées de l’Atlantique Sud,  la première 
en 1927, dans le Jahù – aujourd’hui conservé dans un musée 
brésilien – il est également célèbre pour la croisière aérienne 

décennale, organisée en 1930 à l’occasion des dix ans  
de la Regia Aeronautica, qui consistait en une traversée  

de l’Altantique en escadrille, exploit réédité en 1933 avec un vol 
de 24 avions maintenant une formation en V depuis l’Italie  

vers l’exposition universelle de Chicago.

2 000 / 3 000 €

lot 74

Maquette d’un Lockheed P-80 Shooting Star, 

En métal
H. 37 cm L. 44 cm P. 53 cm

Deuxième avion de chasse à réaction conçu par les États-Unis 
(le premier étant l'Airacomet), le Lockheed P-80 Shooting Star 

est le premier engin capable de dépasser 800 km/h en vol 
horizontal, et le premier jet américain à avoir remporté  

une victoire en combat aérien.

700 / 900 €

lot 75

Studio Barberini & Gunnel

Lampe Sculpture, Modèle Cosa Nostra, 

Cube en altuglass lumineux creusé d'un revolver  
Smith & Wesson, signé, titré et numéroté #1  

d’une édition limitée à 20 exemplaires
H. 27 cm L. 25 cm P. 25 cm

3 000 / 5 000 €
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lot 76

Jeannie Mills-Pwerle (née en 1965)

Composition aborigène, 2015

Huile sur toile signée et datée au dos
150 x 60 cm

Toile à retendre

Issue d’une famille d’artistes aborigènes  
- sa mère et son oncle sont connus pour avoir dès les années 
1970 retranscrits leurs dessins sur batik - Jeannie Mills-Pwerle 

propose un oeuvre aux tons changeants.

1 000 / 1 500 €

lot 77

Christophe Compiano (né en 1979)

Noir ! Tout est noir, 2019

Acrylique et impression digitale sur toile titrée  
dans la composition et datée au dos

125 x 140 cm

Sans châssis

500 / 800 €

lot 78

Christophe Compiano (né en 1979)

Regarde le ciel, 2015

Acrylique et impression digitale sur toile titrée  
dans la composition et datée au dos

130 x 150 cm

Sans châssis

500 / 800 €

lot 79

Serge Mendjisky (1929-2017)

Fille de joie, 2008

Photographies marouflées sur toile, signée en bas 
au centre, contresignée, numérotée 6/8 et annotée 

“monotype original exécuté par moi” au dos
180 x 90 cm

Cette œuvre est accompagnée  
d’un certificat d’authenticité de l’artiste

Encadrée

3 000 / 5 000 €

lot 80

Edi Dubien, Dominique Dubien dit (né en 1963)

Portrait, 2009

Huile sur toile signée, titrée et datée au dos 
120 x 120 cm

500 / 1 000 €

lot 81

Edi Dubien, Dominique Dubien dit (né en 1963)

Visages, 

Huile sur panneau signé en bas à droite  
et contresigné au dos

125 x 123 cm

500 / 1 000 €
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conditions générales de vente

I. Qualité de FauveParis 
 
La sas FauveParis est un opérateur de ventes volontaires de 
meubles aux enchères publiques régi par la loi  № 2 000-642 du 
10 juillet 2 000 modifiée par la loi № 2011-850 du 20 juillet 2011. 
À ce titre, la sas FauveParis (FauveParis) s’engage en qualité de 
mandataire agissant pour le compte des vendeur·euse·s qui 
contractent avec les acheteur·euse·s, c’est à dire que FauveParis 
n’est pas partie au contrat de vente liant le·la vendeur·euse et 
l’adjudicataire. 
Les conditions générales de vente de FauveParis exposées ci-
dessous sont acceptées en tant que contrat d’adhésion par toute 
personne portant une enchère. FauveParis peut les modifier par 
des avis écrits ou oraux avant la vente. 
 
II. Avant la vente 
 
Les photographies des lots mis en vente figurant au catalogue 
et sur www.fauveparis.com ainsi que sur les plateformes des 
opérateurs intermédiaires de FauveParis n’ont pas de valeur 
contractuelle. Les lots sont vendus en l’état c’est-à-dire tels qu’ils 
sont présentés à la vente. L’enchérisseur·euse potentiel·le est 
encouragé·e à s’assurer de l’état de chaque lot, des dommages 
ou des restaurations que celui-ci peut avoir subi en l’examinant 
avant la vente.

Les expositions de FauveParis sont publiques et accessibles 
à toutes et tous, les commissaires-priseur·e·s et expert·e·s de 
FauveParis sont à la disposition du public pour tout renseignement 
ou conseil. Des constats d’état ou de conservation des objets 
peuvent être établis sur demande. Pour autant, l’absence 
d’indication concernant un dommage ou une restauration 
ne signifie pas qu’un lot soit exempt de défectuosités ou de 
restauration. De même, la mention de défectuosités n’implique 
pas l’absence d’autres défauts. Par ailleurs, l’état des cadres et le 
fonctionnement des pendules n’est pas garanti. Les dimensions 
sont données à titre indicatif.

Par ailleurs, FauveParis rappelle que l’emploi du terme « attribué à » 
suivi d’un nom d’artiste garantit que l’œuvre ou l’objet a été exécuté 
pendant la période de production de l’artiste mentionné·e et que 
des présomptions sérieuses désignent celui-ci ou celle-ci comme 
l’auteur·e vraisemblable. « Entourage de » signifie que le tableau est 
l’œuvre d’un·e artiste contemporain·e du·de la peintre mentionné·e 
qui s’est montré·e très influencé·e par l’œuvre du·de la maître·sse. 
L’emploi des termes « atelier de » suivis d’un nom d’artiste garantit 
que l’œuvre a été exécutée dans l’atelier du·de la maître·sse cité·e 
mais réalisé par des élèves sous sa direction. 

Les expressions « dans le goût de », « style », « manière de », 
« genre de », « d’après », « façon de », ne confèrent aucune garantie 
particulière d’identité d’artiste, de date de l’œuvre ou d’école.

Les informations figurant au catalogue peuvent faire l’objet de 
modifications ou de rectifications jusqu’au moment de la vente. 
Ces changements sont portés à la connaissance du public par une 
annonce faite par le·la commissaire-priseur·e habilité·e au moment 
de la vente et par un affichage approprié en salle de vente. Ces 
modifications sont consignées au procès-verbal de la vente. 
Les lots suivis d’un * sont vendus par FauveParis ou un membre de 
la société FauveParis. 
Toute personne souhaitant enchérir pendant la vente 
est invitée à communiquer à FauveParis son identité et ses 
coordonnées complètes (adresse et numéro de téléphone), ainsi 
qu’une pièce d’identité et une preuve de détention 
d’un compte bancaire à son nom.  
 
III. Pendant la vente 
 
Les personnes souhaitant porter des enchères durant la vente sont 
invitées à faire enregistrer auprès de FauveParis leurs données 
personnelles (nom, prénom, adresse, qualité). FauveParis exigera 
de l’acquéreur·euse qu’il·elle justifie son identité ainsi que ses 
références bancaires. Une caution pourra en outre être prélevée. 
L’enchérisseur·euse est réputé·e enchérir pour son propre compte. 
S’il ou elle enchérit pour autrui, l’enchérisseur·euse doit indiquer 
à FauveParis qu’il·elle est dûment mandaté·e par un·e tiers pour 
lequel il·elle communiquera une pièce d’identité et les références 
bancaires. Toute fausse indication engagera la responsabilité de 
l’adjudicataire.

La vente se fera expressément au comptant et sera conduite 
en euros. FauveParis peut toutefois offrir, à titre indicatif, la 
retranscription des enchères en devises étrangères. En cas 
d’erreurs de conversions de devises, la responsabilité de FauveParis 
ne pourra être engagée.

Le·la commissaire-priseur·e habilité·e organise les enchères de 
la façon qu’il·elle juge convenable, la conduite de la vente suit 
l’ordre de la numérotation du catalogue et les paliers d’enchères 
sont à sa libre appréciation. Le·la commissaire-priseur·e habilité·e 
veille au respect de la liberté des enchères et à l’égalité entre 
les enchérisseur·euse·s. Pour autant, il·elle dispose de la faculté 
discrétionnaire de refuser toute enchère, de retirer un lot de la 
vente et de désigner l’adjudicataire, c’est à dire le·la plus offrant·e 
et le·la dernier·ère enchérisseur·euse sous réserve que l’enchère 
finale soit égale ou supérieure au prix de réserve.

Le prix de réserve s’entend du prix minimum confidentiel au-
dessous duquel le lot ne sera pas vendu. Le prix de réserve ne 
peut dépasser l’estimation basse figurant au catalogue ou modifié 
publiquement avant la vente et le·la commissaire-priseur·a 
habilité·e est libre de débuter les enchères en dessous de ce prix 
et porter des enchères pour le compte du·de la vendeur·euse. En 
revanche, le·la vendeur·euse ne portera aucune enchère pour son 
propre compte ou par le biais d’un·e mandataire.

La vente devient parfaite au prononcé du terme « adjugé », c’est 
à dire que le transfert de propriété et le transfert des risques 
s’opèrent à cet instant. Dès lors, l’adjudicataire contracte avec 
le·la vendeur·euse un contrat de vente et il·elle est tenu·e de 
payer le prix du bien acheté sans aucun délai de rétractation que 
les enchères soient portées en personne, par téléphone ou sur 
internet.

S’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseur·euse·s ont 
simultanément porté une enchère équivalente et réclament en 
même temps cet objet après le prononcé du mot « adjugé », le·la 
commissaire-priseur·e habilité·e pourra immédiatement reprendre 
et poursuivre les enchères. Le public présent sera admis à enchérir 
à nouveau.

La possibilité d’enchérir par ordre d’achat ou en direct de la vente 
par téléphone ou sur internet est un service offert par FauveParis 
aux enchérisseur·euse·s ne pouvant assister à la vente en personne. 
Pour en bénéficier, FauveParis impose aux enchérisseur·euse·s 
de communiquer leur demande par écrit ou en ligne via www.
fauveparis.com au maximum deux heures avant le début de la 
vente et de s’assurer de la prise en compte de leur demande par 
FauveParis. Dans tous les cas, ces services pourront être refusés 
par FauveParis, si l’enchérisseur·euse n’a pas communiqué ses 
coordonnées personnelles et bancaires avant la vente. Toute 
demande d’enchère par téléphone vaut engagement d’achat à 
l’estimation basse minimum.

FauveParis se propose d’exécuter les ordres d’achat selon les 
instructions de l’enchérisseur·euse absent·e et s’engage à faire 
son possible pour acquérir dans les meilleures conditions le lot 
convoité. Dans le cas de plusieurs ordres d’achat identiques, la 
priorité sera donnée à celui reçu en premier.Pour les personnes 
souhaitant participer à la vente par téléphone, FauveParis accepte 
gracieusement de recevoir les enchères téléphoniques à condition 
que l’acquéreur·euse potentiel·le se soit manifesté·e avant la 
vente. FauveParis décline toute responsabilité en cas d’erreurs 
éventuelles, d’insuccès si la liaison téléphonique ne peut être 
établie ou de non réponse suite à une tentative d’appel. FauveParis 
peut enregistrer les communications et peut les conserver 
jusqu’au règlement des éventuelles aquisitions.

Les mêmes conditions s’appliquent aux personnes souhaitant 
participer à la vente en direct sur internet. FauveParis propose de 
prendre les enchères à condition que l’acquéreur·euse potentiel·le 
se soit enregistré·e avant la vente selon les conditions générales de 
l’opérateur intermédiaire. Dans certains cas, la prise en compte d’un 
ordre d’achat ou d’une demande d’enchères par téléphone ou sur 
internet peut être conditionnée par un dépôt de garantie dont le 
montant sera fixé par FauveParis.

Les articles L.123-1 et L.123-2 du Code du Patrimoine autorisent, 
dans certains cas, l’État à exercer un droit de préemption sur les 
œuvres d’art mises en vente publique ou à l’occasion de ventes de 
gré à gré, c’est-à-dire que l’État se substitue à l’acquéreur·euse.

Le·la représentant·e de l’État présent·e lors de la vacation formule 
sa déclaration auprès du·de la commissaire-priseur·e habilité·e 
juste après la chute du marteau. La décision de préemption doit 
ensuite être confirmée dans un délai de quinze jours et FauveParis 
ne peut assumer aucune responsabilité du fait des décisions 
administratives de préemption. 
 
IV. Après la vente  
 
En sus du prix d’adjudication c’est à dire du « prix marteau », 
l’adjudicataire devra acquitter des frais de 25 % HT 
(soit 30% TTC et 26,375% TTC pour les livres) plus des frais de 
1,5% HT (1,8% TTC) en cas d’achat via la plateforme Drouot et 
3% HT (3,6% TTC) en cas d’achat sur les plateformes Auction et 
Interencheres. La TVA ne pourra être remboursée qu’après preuve 
d’exportation dans le mois suivant la vente.

Dans certains cas, mentionnés par ce signe distinctif f, la taxe 
à l’importation sera prélevée par FauveParis pour le compte de 
l’État (5,5% du prix d’adjudication, 20% pour les bijoux et montres, 
automobiles, vins, spiritueux et multiples).

Le paiement du lot par l’adjudicataire se fera immédiatement 
pour l’intégralité du prix d’achat c’est à dire le prix d’adjudication, 
plus les frais et les taxes éventuelles. Cette condition s’applique 
également à l’adjudicataire souhaitant exporter le lot et même en 
cas de nécessité d’obtention d’une licence d’exportation.

L’adjudicataire pourra effectuer son règlement par les moyens 
suivants : 
> en espèces : jusqu’à 1 000€ frais et taxes compris pour les 
particulier·ère·s français·es et pour les commerçant·e·s, jusqu’à 15 
000€ frais et taxes compris pour les ressortissant·e·s étranger·ère·s 
sur présentation de leur pièce d’identité 
> par carte bancaire Visa ou Mastercard chez FauveParis 
ou sur fauveparis.com 
> par virement bancaire avec cet IBAN : 
FR76 3078 8001 0008 7945 3000 248 
> les règlements par chèque ne sont pas acceptés. 
> en cryptomonnaie (BTC, ETH, EGLD, UTK, USDT, DASH - 
les cryptomonnaies sont des actifs numériques virtuels qui 
reposent sur la technologie de la blockchain à travers un registre 
décentralisé et un protocole informatique crypté.) depuis notre site 
internet www.fauveparis.com et par l’intermédiaire du système de 
paiement Utrust (société ModernityParty)

FauveParis invite les adjudicataires souhaitant payer par ce moyen, 
à s’assurer de leurs obligations fiscales et se tient à leur disposition 
pour plus d’informations (notamment quant aux obligations liées à 
la sortie du régime de neutralité applicable aux échanges d’actifs 
numériques pour les acquéreur·ses qui y seraient soumis·e).  Par 
ailleurs FauveParis demandera aux adjudicataires souhaitant payer 
par ce moyen de lui indiquer l’adresse de wallet qui servira à régler 
leur bordereau et d’en attester sur l’honneur la bonne provenance 
des fonds. Toute suspicion fera l’objet d’une déclaration Tracfin. Le 
transfert de propriété ainsi que le transfert des risques s’opérant 
au prononcé du terme « adjugé » par le·la commissaire-priseur·e 
habilité·e, FauveParis rappelle à l’acquéreur·euse qu’il·elle sera 
lui·elle-même chargé·e de faire assurer ses acquisitions et décline 
toute responsabilité quant aux dommages que l’objet pourrait subir 
ou faire subir dans le cas où l’adjudicataire n’aurait pris aucune 
disposition.

Le lot ne sera délivré à l’adjudicataire qu’après paiement de 
l’intégralité du prix d’achat. Sur présentation du bordereau acquitté, 
les achats pourront être retirés chez FauveParis du mardi au samedi 
de 11h à 19h au 49 rue Saint-Sabin 75011 Paris.

FauveParis conseille aux adjudicataires de retirer rapidement leurs 
achats afin d’éviter des frais de magasinage, de manutention et 
de conservation qui leur seront facturés à partir du quinzième jour 
après la vente au barème suivant : 
> 5 € H.T. par lot et par jour calendaire (petits objets) 
> 10 € H.T. par lot et par jour calendaire (meubles, tableaux et 
objets encombrants).

FauveParis pourra recommander sur simple demande des 
entreprises de transport qui se chargeront de l’emballage et du 
transport des achats. Les sociétés de transport n’étant pas les 
préposées de FauveParis, FauveParis ne pourra être responsable 
de leurs actes ou omissions.

L’adjudicataire ayant opté pour un envoi de ses achats par une 
société de transport adhère aux conditions générales de ce 
prestataire et écarte la possibilité d’engager la responsabilité 
de FauveParis en cas de préjudice subi dans le cadre de cette 
prestation de service.

Si un objet ou un lot n’a toujours pas été retiré par son·sa 
propriétaire au bout d’un an, Fauveparis lui adressera une ultime 
mise en demeure de venir récupérer ledit objet ou lot et de payer 
les frais de stockage afférents conformément aux présentes 
conditions générales de vente. Il est porté à votre attention que : si 
dans un délai de 8 jours calendaires à partir de la date d’expédition 
de cette mise en demeure, FauveParis n’a toujours aucune nouvelle 
du·de la propriétaire dudit objet ou lot, sa propriété sera transférée 
à FauveParis à titre de garantie et FauveParis s’octroiera le droit de 
le mettre en vente en son nom propre afin de recouvrir sa créance 
constituée par les frais de stockage.

Le droit de reproduction et de présentation de l’œuvre n’est 
pas transféré à l’acquéreur·euse du fait de l’achat d’une œuvre. 
FauveParis est propriétaire du droit de reproduction de ses 
catalogues. Est interdite et constitue une contrefaçon à son 
préjudice toute reproduction du contenu, des notices et articles 
ainsi que des compositions et images.

Conformément aux dispositions de l’article W. 321-17 du code de 
commerce, l’action en responsabilité de l’OVV se prescrit par cinq 
ans à compter de la prisée ou de la vente aux enchères publiques.

Seule la loi française régit les présentes conditions générales 
d’achat. Toute contestation relative à leur existence, leur validité, 
leur opposabilité à tout enchérisseur·euse et acquéreur·euse, et à 
leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent du ressort de 
Paris. Les dispositions des présentes conditions générales d’achat 
sont indépendantes les unes des autres. La nullité de quelque 
disposition ne saurait entraîner l’inapplicabilité des autres.

FauveParis rappelle que l’article 313-6 du Code Pénal dispose que 
« le fait, dans une adjudication publique, par dons, promesses, 
ententes ou tout autre moyen frauduleux, d’écarter un·e 
enchérisseur·euse ou de limiter les enchères ou les soumissions, 
est puni de six mois d’emprisonnement et de 22 500 euros 
d’amende. Est puni des mêmes peines le fait d’accepter de tels 
dons ou promesses. Est puni des mêmes peines : 1. Le fait, dans 
une adjudication publique, d’entraver ou de troubler la liberté 
des enchères ou des soumissions, par violences, voies de fait 
ou menaces : 2. Le fait de procéder ou de participer, après une 
adjudication publique, à une remise aux enchères sans le concours 
de l’officier·ère ministériel·le compétent·e ou du·de la courtier·ère 
de marchandises assermenté·e compétent·e ou d’un opérateur de 
ventes volontaires de meubles aux enchères publiques déclaré. » 

« Tout bordereau d’adjudication demeuré impayé auprès de 
FauveParis ou ayant fait l’objet d’un retard de paiement est 
susceptible d’inscription au Fichier des restrictions d’accès aux 
ventes aux enchères (« Fichier TEMIS ») mis en œuvre par la société 
Commissaires-Priseurs Multimédia (CPM), société anonyme à 
directoire, ayant son siège social sis à (75009) Paris, 37 rue de 
Châteaudun, immatriculée au registre du commerce et des sociétés 
de Paris sous le numéro 437 868 425. Le Fichier TEMIS peut être 
consulté par tous les structures de vente aux enchères abonnées 
à ce service. L’inscription au Fichier TEMIS pourra avoir pour 
conséquence de limiter la capacité d’enchérir de l’enchérisseur 
auprès des Professionnels Abonnés au service TEMIS. Elle entraîne 
par ailleurs la suspension temporaire de l’accès au service « Live » 
de la plateforme www.interencheres.com et de la plateforme www.
auction.fr gérées par CPM, conformément aux conditions générales 
d’utilisation de ces plateformes .

Dans le cas où un enchérisseur est inscrit au Fichier TEMIS, 
FauveParis pourra conditionner l’accès aux ventes aux enchères 
qu’elle organise à l’utilisation de moyens de paiement ou 
garanties spécifiques ou refuser temporairement la participation 
de l’Enchérisseur aux ventes aux enchères pour lesquelles ces 
garanties ne peuvent être mises en œuvre.

Les enchérisseurs souhaitant savoir s’ils font l’objet d’une 
inscription au Fichier TEMIS, contester leur inscription ou exercer 
les droits d’accès, de rectification, d’effacement, de limitation, 
d’opposition dont ils disposent en application de la législation 
applicable en matière de protection des données personnelles, 
peuvent adresser leurs demandes par écrit en justifiant de leur 
identité par la production d’une copie d’une pièce d’identité : 
- Pour les inscriptions réalisées par FauveParis : par écrit auprès de 
FauveParis, 49 rue Saint Sabin, 75011, Paris 
- Pour les inscriptions réalisées par d’autres Professionnels Abonnés 
: par écrit auprès de Commissaires-Priseurs Multimédia 37 rue de 
Châteaudun, 75009 Paris ou par e-mail contact@temis.auction.

L’Enchérisseur dispose également du droit de saisir la Commission 
nationale de l’informatique et des libertés (CNIL) [3 Place de 
Fontenoy - TSA 80715 - 75334 PARISCEDEX 07, www.cnil.fr] d’une 
réclamation concernant son inscription au Fichier TEMIS. 
Pour en savoir plus sur le Fichier TEMIS, l’enchérisseur est invité 
à consulter nos conditions générales de ventes. Les notifications 
importantes relatives aux suites de l’adjudication seront 
adressées à l’adresse e-mail et/ou à l’adresse postale déclarée 
par l’enchérisseur auprès de la structure lors de l’adjudication. 
L’enchérisseur doit informer FauveParis de tout changement 
concernant ses coordonnées de contact. »

FauveParis rappelle à ses client·e·s l’existence de codes de conduite 
applicables aux ventes aux enchères en l’espèce du Recueil des 
obligations déontologiques des opérateurs de ventes volontaires 
du 21 février 2012. Ce recueil est disponible sur le site du Conseil 
des ventes volontaires.

FauveParis rappelle enfin à ses client·e·s la possibilité de recourir 
à une procédure extrajudiciaire de règlement des litiges à travers 
la possibilité de saisir le·la commissaire du gouvernement près le 
Conseil des ventes volontaires, en ligne ou par courrier avec accusé 
de réception.

Lorsque vous participez à l’une de nos ventes aux enchères, sauf 
mention contraire de votre part, vous acceptez de recevoir nos 
newsletters. Vous pourrez vous en désabonner à tout moment. 
Conformément à la réglementation communautaire en vigueur, 
vous pouvez consulter notre politique de confidentialité des 
données sur cette page : https://www.fauveparis.com/politique-de-
confidentialite-donnees/
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Comptabilité 
compta@fauveparis.com

Expertises 
sans rendez-vous

du mardi au samedi

Lucie-Éléonore Riveron
Présidente

Cédric Melado
Commissaire-priseur

Inventaires et expertises
+33 (0)1 55 28 33 65 
+33 (0)7 82 32 00 13

cmelado@fauveparis.com

Paul Boulay
Clerc

+33 (0)1 55 28 80 92
pboulay@fauveparis.com

Simon Barjou-Morant
Commissaire-priseur 

Inventaires et expertises
+33 (0)1 55 28 80 94

sbm@fauveparis.com

Alexandra Ermakoff
Clerc

+33 (0)1 55 28 80 90
aermakoff@fauveparis.com

Dimitri Joannidès
Spécialiste art moderne  

et contemporain 
+33 (0)6 20 71 14 87

djoannides@fauveparis.com

Nicolas Amiel
Magasinage & stockage

+33 (0)1 55 28 80 90
namiel@fauveparis.com

une équipe à votre service

Bids office  
bids@fauveparis.com

Braque
Chief Happiness Officer


